

# భక్తిశ్రద్ధల మధ్య రంజాన్ వేడుకలు



కరీంనగర్ బ్యారో, ఏప్రిల్ 22 (మనం న్యూస్): ప్రకృతి ప్రకోపానికి అన్నదాతలకు కన్నీటి కడగండ్ల పిగులుతున్నాయి. ఆరుగాలం కష్టించి పండించిన పంటలను అకాల వర్షాలు నిండా ముంచుతున్నాయి. నిన్ను మొన్నటి వరకు కురిసిన అకాల వర్షాలు చేతికందే సయమంలో పంటలను ధ్వంసం చేయగా, శనివారం కురిసిన వర్షాలు అమ్మకం కోసం ఉంచిన ధాన్యాన్ని నీటి పాలు చేశాయి. గత మూడు రోజులుగా వాతావరణంలో చోటుచేసుకుంటున్న మార్పుల కారణంగా కరీంనగర్ ఉమ్మడి జిల్లాలోని అనేక పంటలు, తోటలు

ధ్వంసమవుతున్నాయి. గురు, శుక్రవారాల్లో వీచిన ఈదురు గాలులతో జిల్లా వ్యాప్తంగా పలు ప్రాంతాల్లో మామిడి కాయలు నేలరాలి రైతులకు తీవ్ర నష్టం వాటిల్లింది. శనివారం కురిసిన వర్షానికి జిల్లాలోని జమ్మికుంటం, చొప్పదండి, చిగురుమామిడి, రామడుగు, కరీంనగర్ మండలాలతో పాటు, పెద్దపల్లి జిల్లాలోని సుల్తానాబాద్, కాల్యశ్రీరాంపూర్ తదితర మండలాలు, జగిత్యాల జిల్లా మెట్పల్లి, మేడిపల్లి, కోరుట్ల తదితర మండలాల్లో ఏర్పాటు చేసిన కొనుగోలు కేంద్రాల్లో విక్రయానికి తీసుకువచ్చిన ధాన్యం పూర్తిగా

# మనం

## కరీంనగర్

జగిత్యాల- రాజన్న సిరిసిల్ల- పెద్దపల్లి -మంచిర్యాల- కొమ్మరంభమ్

ఆదివారం | 23 | ఏప్రిల్ | 2023 | పేజీలు : 5



# అన్నదాతకు

# కన్నీటి కడగండ్లు



తడిసిపోయింది. మల్కాల మండలం కొండగట్టు సమీపంలో తాడిచెట్టుపై పిడుగు పడడంతో ముత్యం మల్లెళ్ల అనే గీత కార్మికుడు మృత్యువాతపడ్డాడు. ఈదురుగాలులు వర్షాల కారణంగా పలు ప్రాంతాల్లో చెట్లు విరిగిపడి రవాణాకు ఇబ్బందులెర్పడ్డాయి. పలు ప్రాంతాల్లో విద్యుత్ సరఫరాకు అంతరాయం ఏర్పడింది.

**జమ్మికుంటలో...** శనివారం కురిసిన అకాలవర్షాలు మరోసారి అన్నదాతలను నష్టాల పాలుచేసింది. సాయంత్రం జమ్మికుంట ప్రాంతంలో కురిసిన వర్షానికి పాత మార్కెట్ యార్డ్ లో ఏర్పాటు చేసిన వరి కొనుగోలు కేంద్రంలో విక్రయం కోసం రైతులు ఉంచిన ధాన్యం పూర్తిగా నీటి పాల్చింది. ఊహించని విధంగా ఒకే సారి వర్షం కురవడంతో ధాన్యాన్ని కాపాడుకునేందుకు రైతులు నానా అవస్థలు పడ్డారు. స్థానిక కొనుగోలు కేంద్రంలో సరైన


టార్పాలిన్ కవర్లు అందుబాటులో లేకపోవడంతో అనేక మంది రైతులు తీసుకువచ్చిన ధాన్యం అంతా వర్షపు నీటి పాల్చింది. తడిసిన ధాన్యాన్ని ఎలా అమ్ముకోవాలో తెలియక రైతన్నలు అయోమయంలో పడ్డారు.



- అకాల వర్షాలకు మరోసారి నష్టం - మార్కెట్ యార్డులోని ధాన్యం వర్షం పాలు

సెంట్రల్ ఇంటలిజెన్స్ సిబ్బంది వేధింపులు భరించలేక..

## రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారి శ్యామ్ ఆత్మహత్య



5

లో

NOTES

## అకాల వర్షంతో అన్నదాతల బతుకులు ఆగం

శంకరపట్నం, ఏప్రిల్ 22 (మనం న్యూస్): శంకరపట్నం మండలంలో శనివారం కురిసిన వర్షం రైతన్నల బతుకులను మరోసారి ఆగం చేసింది. ఆరుగాలం శ్రమించి పండించిన పంటలను విక్రయం చేందుకు కొనుగోలు కేంద్రాలకు తీసుకువచ్చిన అన్నదాతలను వర్షం నిండా ముంచింది. మండలంలోని పలు ప్రాంతాల్లో ఏర్పాటు చేసిన కొనుగోలు కేంద్రాలకు విక్రయానికి తీసుకుని వచ్చిన వరి ధాన్యం వర్షపు నీటితో తడిసి ముద్దయింది. దీంతో రైతన్నలు తీవ్ర ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. మరో రెండు రోజులపాటు వర్షాలు పడి అవకాశాలు ఉన్నందున రైతులు గుబులు చెందుతున్నారు. తడిసిన ధాన్యాన్ని ఎలా విక్రయించాలని దిగులుపడుతున్నారు.



సిఎఆర్ఎఫ్ చెక్కును అందించిన శ్రీనాథ్ గౌడ్



ఇల్లంతకుంట, ఏప్రిల్ 22 (మనం న్యూస్): వంతడుపుల గ్రామానికి చెందిన యామ రాజుకు మంజూరైన 28వేల రూపాయల విలువైన చెక్కును ఇల్లంతకుంట వైస్ ఎంపీపి సుదగోని శ్రీనాథ్ గౌడ్, సర్పంచ్ కట్ట వెంకట్ రెడ్డిలు అందించారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీనాథ్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి పడకం పేదల పాలిట వరంగా మారిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపసర్పంచ్ బోయిని పద్మ పర్వరాములు, వార్డు సభ్యులు అన్నాడి నవీన్ రెడ్డి, దురుముట్ల శ్రీనివాస్, లచ్చయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

క్రికెట్ పోటీలను ప్రారంభించిన మున్సిపల్ చైర్మన్



కొత్తపల్లి, ఏప్రిల్ 22 (మనం న్యూస్): కరీంనగర్ జిల్లా కొత్తపల్లి పట్టణ 11వ వార్డు కౌన్సిలర్ చింతల సత్యనారాయణ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో నవ యుగ యూత్ అసోసియేషన్ సహకారంతో ఏర్పాటు చేసిన నవయుగ యూత్ కప్ టెన్నిస్ బాల్ ఇన్వీటేషన్ క్రికెట్ టోర్నమెంట్ను మున్సిపల్ చైర్మన్ రుద్ర రాజు శనివారం ప్రారంభించారు. వివిధ ప్రాంతాల నుండి మొత్తం 40 జట్లు పాల్గొననున్న ఈ పోటీల్లో విజేతగా నిలిచిన జట్టుకు ప్రథమ బహుమతిగా 30 వేల రూపాయలు, రెండవ బహుమతి 15 వేల రూపాయలు తో పాటు ట్రోఫీలను బహుకరించనున్నారు. ఈ సందర్భంగా కౌన్సిలర్ చింతల సత్యనారాయణ రెడ్డి నవయుగ అసోసియేషన్ సభ్యులకు షెర్నీలు అందించారు. అనంతరం మున్సిపల్ చైర్మన్ రుద్ర రాజు మాట్లాడుతూ ఆటల్లో గెలుపొటములు సహజమని, ప్రతి శ్రీదాకారుడు పట్టుదలతో ఆడి విజయం సాధించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కౌన్సిలర్లు గండు రాంబాబు, షేరిపోతుల మొండయ్య, మానుపాటి వేణుగోపాల్, నవయుగ యూత్ ఆర్గనైజర్స్ ప్రేమ్ కుమార్, జనార్దన్, ప్రవీణ్, వినోద్, సురేష్, శ్రవణ్, రాహుల్, నందు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మజ్జిగ పంపిణీ



కరీంనగర్, ఏప్రిల్ 22 (మనం న్యూస్): నగరంలోని రాజస్థానీ సేవ సమితి మార్కెట్ యువ మంచ్ ఆధ్వర్యంలో నగరంలోని కొద్ది చొరస్తా వద్ద ఏర్పాటు చేసిన మజ్జిగ పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని మైత్రి గ్రూప్ చైర్మన్ కొత్త జయపాల్ రెడ్డి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా కొత్త జయపాల్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ రాజస్థానీ సేవ సమితి మార్కెట్ యువ మంచ్ వారు చేపడుతున్న సేవ కార్యక్రమాలను కొనియాడారు. ప్రతి వేసవిలో మజ్జిగ వితరణ చేస్తూ నగర ప్రజల దాహార్తిని తీర్చడమే కాకుండా పలు సామాజిక కార్యక్రమాలతో బాసటగా నిలుస్తున్న మార్కెట్ యువకులను ఆభినందించారు. ఈ కార్యక్రమం లో కొత్త జయపాల్ రెడ్డి మిశ్ర మండలి సభ్యులతో పాటు, మార్కెట్ యువకులు పాల్గొన్నారు.

# భక్తిశ్రద్ధల మధ్య రంజాన్ వేడుకలు

జమ్మికుంట, ఏప్రిల్ 22 (మనం న్యూస్): కరీంనగర్ జిల్లా జమ్మికుంట పట్టణం కోరపల్లి రోడ్డులోని ఈడాలో రంజాన్ వేడుకలను శనివారం భక్తి శ్రద్ధల మధ్య నిర్వహించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రభుత్వ విప్, ఎమ్మెల్సీ పాడి కాషికెరెడ్డి, మున్సిపల్ చైర్మన్ తక్కువపల్లి రాజేశ్వరరావులు కలిసి ముస్లిం సోదరులతో ప్రత్యేక ప్రార్థనల్లో పాల్గొన్నారు. బిజిగిరి షరీఫ్ ఈడాలో మతగురువులు మౌలానా మహ్మద్ నౌమాన్ హాఫీ, మౌజిన్ ఖాజా పాషా ప్రత్యేక నమాజ్తో పాటు ఖురాన్ లోని సూక్తులను పదివి వినిపించారు. దాన గుణానికి నిదర్శనంగా పేదలకు ఫిత్త, వస్త్ర దానంతో పాటు షీర్ కూర్మాను



వంచారు. ఈ సందర్భంగా బిజిగిరి షరీఫ్ గ్రామ సర్పంచ్ రాచపల్లి సదయ్య, ఎంపీటీసీ సభ్యులు రాచపల్లి రాజయ్య, కోరపల్లి సర్పంచ్ గీరవేన రమా రాజయ్య, మాజీ సర్పంచ్ యుగంధర్ రెడ్డిలను దర్గా కమిటీ సభ్యులు శాలువాలతో సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కో-ఆఫ్ఫీస్ సభ్యుడు మహమ్మద్ రఫీ, మాజీ మండల కో-ఆఫ్ఫీస్ సభ్యులు సయ్యద్ అంకుషావలి, సయ్యద్ సమీర్, దర్గా ఈడా కమిటీ అధ్యక్షుడు మొహమ్మద్ ఇక్బాల్, ఉపాధ్యక్షుడు మొహమ్మద్ అబ్దుల్ కరీం, స్థానిక కౌన్సిలర్లు, ముస్లిం సోదరులు పాల్గొన్నారు.

## వర్షానికి నేల కూలిన భట్టి విక్రమార్క టెంట్ల నీటి పాలైన వంట సామాగ్రి



జమ్మికుంట, ఏప్రిల్ 22 (మనం న్యూస్): సిఎల్పీ నేత భట్టి విక్రమార్క పాదయాత్ర సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన టెంట్లు శనివారం సాయంత్రం కురిసిన అకాల వర్షానికి నేల కూలాయి. జమ్మికుంట మండలంలో కొనసాగుతున్న పాదయాత్ర సందర్భంగా మడిపల్లి గ్రామం శాంతినగర్ లో బస ఏర్పాటు చేశారు. సాయంత్రం కురిసిన గాలి వానకు వేసిన టెంట్లు ఒక్కసారిగా కూలిపోయాయి. మొత్తం సామాగ్రి వర్షానికి తడిసిపోయింది. భట్టి విక్రమార్క, ఆయన అనుచరుల కోసం వండిన వంట పదార్థాలన్నీ నీటిపాలయ్యాయి. దాదాపు గంటపాటు కురిసిన భారీ వర్షానికి పాదయాత్ర సామాగ్రి మొత్తం నీటిపాలైంది.

## ఉధారత చాటుకున్న ఉదయ్ నందన్ రెడ్డి

వీణవంక-ఏప్రిల్ 22 (మనం న్యూస్): మండలంలోని బ్రా హ్యూబల్ గ్రామానికి చెందిన గాజుల పోచయ్య ఇంటిపైన గత నెల లో కురిసిన అకాలవర్షాల వల్ల తాటిచెట్టుపడి ఇల్లు కూలిపోయింది. ఈ విషయాన్ని తన అనుచరులతో తెలుసుకున్న యూప్ టీవీ అధినేత పాడి ఉదయ్ నందన్ రెడ్డి శనివారం బాధిత కుటుంబానికి ఐదువేల రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం ప్రకటించి తన అనుచరులతో అందజేశారు. అనంతరం మండల కేంద్రానికి చెందిన కూచనపల్లి సాంబయ్య స్వప్న దంపతుల కుమార్తె ప్రణీత వివాహం సందర్భంగా మా ఇంటి కానుకలో భాగంగా ఐదువేల రూపాయలు ఉదయ్ నందన్ రెడ్డి అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ జడ్పీటీసీ దాసారపు ప్రభాకర్, మాజీ సర్పంచ్ చిన్నాల ఐలయ్యయాదవ్, వెన్నంపల్లి నారాయణ, గాజుల సమ్మయ్య, తాళ్లపల్లి కుమారస్వామి, దాసారపు లోకేశ్, అప్పత ప్రభాకర్, గాజుల రాజయ్య, జగన్, రాజశేఖర్, పస్తాం కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## మత సామరస్యానికి ప్రతీక రంజాన్ జడ్పీటీసీ గీకురు రవీందర్



చిగురుమామిడి, ఏప్రిల్ 22 (మనం న్యూస్): మతసామరస్యానికి ప్రతీకగా మానవాళికి మార్గదర్శకమైన పండుగ రంజాన్ పండుగ అని జడ్పీటీసీ సభ్యులు గీకురు రవీందర్ అన్నారు. రంజాన్ పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని స్థానిక జడ్పీటీసీ గీకురు రవీందర్ చిగురుమామిడి మజిద్ లో ప్రార్థనలు జరిపి, ముస్లిం కుటుంబ సభ్యులకు రంజాన్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా జడ్పీటీసీ మాట్లాడుతూ నిష్ఠతో కఠోర ఉపవాస దీక్షలను ముగించుకుని భక్తి శ్రద్ధలతో ఈద్-ఉల్-ఫితర్ వేడుకలు జరుపుకుంటారన్నారు. ఈ వేడుకల్లో జడ్పీటీసీతో పాటు స్థానిక సర్పంచ్ బెజ్జంకి లక్ష్మణ్, మైన్సాద్ సెల్ అధ్యక్షులు సర్వర్ పాషా, బుర్ర శ్రీనివాస్, పోటు మల్లారెడ్డి, మత గురువు హమీద్ అలీ, సయ్యద్ అంకుష్, మసీదున్నాద్, ఖాజా మొయినొద్దీన్, అలీమొద్దీన్, అస్మత్ పాషా, ఎండి తాజ్ బాబా, ఎండి అంకుష్, యాకుబ్ అలీ, ఇర్షాన్, ఇర్షాద్, సోయబ్, ఆఫ్రీద్ పాల్గొన్నారు.

## హైన దాడిలో రెండు లేగదూడల మృతి సంఘటన స్థలాన్ని పరిశీలించిన ఫారెన్స్ అధికారి

చిగురుమామిడి, ఏప్రిల్ 22 (మనం న్యూస్): కరీంనగర్ జిల్లా చిగురుమామిడి మండలం కొం డాపూర్ గ్రామానికి చెందిన రా గుల వెంకటేశం, సుందరగిరి గ్రామానికి చెందిన మెడబోయిన తిరుపతి అనే రైతులకు చెందిన లేగ దూడలపై శనివారం తెల్లవారుజామున హైన దాడి చేసి హతమార్చినట్లు బాధిత రైతులు బోరన విలపిస్తూ తెలిపారు. లేగ దూడలు మృతి చెందిన సమాచారాన్ని ఫారెన్స్ అధికారి శేఖర్ దృష్టికి తీసుకెళ్లగా వారు ఘటన స్థలానికి చేరుకొని లేగదూడల కళేబరాలను పరిశీలించారు. అనంతరం పన్యమృగాల ఆసవాళ్లను పరిశీలించగా వరి కొయ్య కాలు ఉండడంతో గుర్తుపట్టలేకపోతున్నామని చెప్పారు. దాదాపు మూడున్నర సంవత్సరాల లేగ దూడ 35వేల విలువ ఉంటుందని, తమ ఆవులపై హైన దాడి చేసి హతమార్చిందని అధికారులకు రైతు వెంకటేశం తెలిపారు. ప్రభుత్వం బాధిత రైతులను ఆదుకోవాలని రైతులు నల్ల గోని రాజా వీరు, రాగుల సుమన్, రమేష్ గౌడ్ వైయస్సార్ తెలంగాణ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు కంది శ్రీనివాస్ కోరారు.



### రంజాన్ వేడుకల్లో పాల్గొన్న ఆరేపల్లి, జివిఆర్



మానకొండూరు, ఏప్రిల్ 22 (మనం న్యూస్): రంజాన్ పర్వదినం సందర్భంగా మానకొండూరు మండల కేంద్రంలో శనివారం జరిగిన వేడుకల్లో బిఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు, సుడా చైర్మన్ జివి రామకృష్ణారావు, మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆరేపల్లి మోహన్, జెడ్పీటీసీ తాళ్లపల్లి శేఖర్ గౌడ్, సర్పంచ్ రొడ్ల పుద్దిరాజ్, ఉప సర్పంచ్ నెల్లి మురళిలు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఈడ్గా వద్ద ప్రార్థనలు చేసి ముస్లిం సోదరులతో అలాయ్ బలాయ్ తీసుకొని రంజాన్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు పిట్టల మధు, పిండి సందీప్, యుండింటి శ్యామ్సున్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### గోశాలను సందర్శించిన లయన్స్ క్లబ్ సభ్యులు



కరీంనగర్, ఏప్రిల్ 22 (మనం న్యూస్): కరీంనగర్ బైపాస్ రోడ్డు ప్రాంతంలోని కామాదేశువు గోశాల జ్ఞాన కేంద్రాన్ని శ్రీ రాజరాజేశ్వరి లయన్స్ క్లబ్ సభ్యులు శనివారం సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా గోశాలలోని గోవులకు ఆహారం కోసం 50 కిలోల తెలక పిండిని అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో లయన్స్ క్లబ్ అధ్యక్షులు ఊకంటి సంపతికుమారి, రాళ్ల బండి శశికళ, శంకర్ ప్రసాద్ రెడ్డి, నరహరి లక్ష్మారెడ్డి, సరళ, గోశాల నిర్వహణ బాధ్యులు రాజేందర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

### యమహా ద్విచక్ర వాహన నూతన మోడళ్ల విడుదల



కరీంనగర్ కలెక్టరేట్, ఏప్రిల్ 22 (మనం న్యూస్): ద్విచక్రవాహన తయారీ దారు యమహా నూతనంగా ప్రవేశపెట్టిన ఎఫ్జెడ్ఎఫ్ఎస్, ఎఫ్జెడ్ఎస్ వి4.0 మోడళ్లను శనివారం కరీంనగర్ మార్కెట్లో విడుదల చేసింది. ఈ సందర్భంగా నగరంలోని శ్రీ వల్లభ మోటార్సులో జరిగిన కార్యక్రమంలో ఆర్డీఎ సభ్యులు తోట శ్రీవతిరావు, సుడా అడ్వయిజరీ కమిటీ సభ్యులు నేతి రవిచంద్ర, కార్పొరేటర్ గుగ్గిళ్ల జయశ్రీ, శ్రీనివాసులు ముఖ్య అతిథులుగా హాజరై వాహనాలను ప్రారంభించారు. అనంతరం శ్రీ వల్లభ మోటార్స్ మేనేజింగ్ పార్టనర్లు విద్యాధర్, చొల్లెటి అనిల్లు మాట్లాడుతూ నూతనంగా ప్రవేశపెట్టిన రెండు మోడళ్లు టీసీఎస్ యొక్క టూ వీల్స్ ఫస్ట్ టైమ్ టెక్నాలజీతో పాటు అధునాతన ఫీచర్లతో రూపొందించినట్లు తెలిపారు.

# దళారులను నమ్మి రైతులు మోసపోవద్దు

## సుడా చైర్మన్ రామకృష్ణారావు

మానకొండూర్, ఏప్రిల్ 22 (మనం న్యూస్): రైతులు పండించిన వరి దాన్యాన్ని విక్రయించే సమయంలో దళారులను నమ్మి మోసపోవద్దని కరీంనగర్ జిల్లా బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు, సుడా చైర్మన్ జివి రామకృష్ణారావు అన్నారు. ఊటూర్ సాస్టేట్ అధ్యక్షులలో లక్ష్మీపూర్, వేగురుపల్లి, ఊటూర్ గ్రామాలలో ఏర్పాటు చేసిన కొనుగోలు కేంద్రాలను జెడ్పీటీసీ సభ్యులు తాళ్లపల్లి శేఖర్ గౌడ్తో కలిసి ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా జివి మాట్లాడుతూ ఏ గ్రేడ్ మద్దతు ధర 2060, బి గ్రేడ్ మద్దతు ధర 2040 రూపాయల మద్దతు ధరకు వరి దాన్యాన్ని అమ్ముకొని రైతులు కొనుగోలు కేంద్రాలను సద్దిన యోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సాస్టేట్ అధ్యక్షులు ముద్దసాని ప్రదీప్ రెడ్డి, ఉపాధ్యక్షుడు ఎడ్ల సతీష్, సర్పంచ్ లు ఎనగండుల సుధర్శన్, రోడ్ల పుద్దిరాజ్, ఉప సర్పంచ్ రేమిడి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, నెల్లి మురళి, సీకావో మిట్టపల్లి రవీందర్, డైరెక్టర్లు ఎర్ర మల్లయ్య, జెలిపోతుల సతీష్, రాపాక భాగ్యమ్మ, జాంతు లక్ష్మి, కొత్త రామ్ రెడ్డి, కంకణాల నరసింహారెడ్డి, పల్లె సత్యనారాయణ రెడ్డి, నల్లగొని కొమరమ్మ, దొమ్మటి మల్లేష్, పదాల



చక్రవర్తి, మండల సంపత్ రెడ్డి, అసిస్టెంట్ సీకావో స్వామి రెడ్డి, బి ఆర్ ఎస్ సీనియర్ నాయకులు గోపు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, నెల్లి శంకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### నష్టపోయిన రైతులను ఆదుకునే చర్యలు చేపట్టాలి

#### బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షులు కృష్ణారెడ్డి

కరీంనగర్, ఏప్రిల్ 22 (మనం న్యూస్): అకాల వర్షాలు, వడగండ వానతో పంట నష్టపోయిన రైతాంగాన్ని ఆదుకోవడానికి వెంటనే చర్యలు చేపట్టాలని, రైతులకు నష్టపరిహారం తక్షణమే అందించాలని బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షులు గంగాడి కృష్ణారెడ్డి ఒక ప్రకటనలో డిమాండ్ చేశారు. ప్రకృతి వైపరీత్యాలతో, అకాల వర్షాలతో నష్టపోయిన రైతాంగాన్ని ఆదుకోవడంలో కేసీఆర్ ప్రభుత్వం పూర్తిగా విఫలమైందని ఆరోపించారు. ఇటీవల అకాల వర్షాలు, వడగండ వానతో నష్టపోయిన రైతులను ఆదుకుంటామని, ఎకరాకు పదివేల రూపాయలు నష్టపరిహారం చెల్లించి ఆదుకుంటామని ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ స్వయంగా ప్రకటన చేసినా, నేటికీ కార్యరూపం దాల్చలేదని విమర్శించారు. మాయమాటలు మోసపూరిత వాగ్దానాలతో రైతుల జీవితాలతో కేసీఆర్ ప్రభుత్వం చెలామణిచేస్తుందని మండిపడ్డారు. రైతాంగాన్ని ఆదుకోవడానికి తొమ్మిదేళ్లుగా ఆలోచన చేయడం లేదని, కనీసం నష్టపోయిన రైతాంగాన్ని ఆదుకోవడానికి కేంద్రంలోని బిజెపి మోడీ ప్రభుత్వం తీసుకు వచ్చిన ఫసల్ బీమా యోజన పథకాన్ని రాష్ట్రంలో కేసీఆర్ ప్రభుత్వం అడ్డుకోవడంలో ఆంతర్యం ఏమిటో స్పష్టం చేయాలని కృష్ణారెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి రైతాంగాన్ని ఆదుకోవాలనే సోయి లేకుండా పోవడం దారుణమన్నారు. ప్రతి ఏటా ప్రకృతి వైపరీత్యాల కారణంగా రైతాంగం నష్టపోతుంటే కేసీఆర్ ప్రభుత్వం చోద్యం చూస్తుందని ఆయన దుయ్యబట్టారు. ప్రస్తుతం కోత దశలో వరి పంటలున్నాయని, చాలా ప్రాంతాల్లో కోతలు ప్రారంభమై కల్లాలలోనే వడ్ల కుప్పలు పోసుకున్నారని, జిల్లావ్యాప్తంగా అనేక ప్రాంతాల్లో కురిసిన అకాల వర్షాలకు రైతాంగం తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటుందని ఆయన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. పంటలకు తీవ్ర నష్టం వాటిల్లే ప్రమాదం ఉందని భయాందోళనలో తీవ్ర ఆందోళనలో అన్నదాతలు ఉన్నారని, వారందరికీ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం భరోసా కల్పించే విధంగా తగిన చర్యలు చేపట్టాలని డిమాండ్ చేశారు. రైతులను ఆదుకోవడానికి చర్యలు చేపట్టి, పంట కొనుగోళ్లను వేగవంతం చేయాలని పేర్కొన్నారు.



### ఈడ్గాలను సందర్శించిన జైపాల్ రెడ్డి



కరీంనగర్, ఏప్రిల్ 22 (మనం న్యూస్): రంజాన్ పర్వదినం సందర్భంగా కరీంనగర్ అసింబ్లీ నియోజకవర్గంలోని పలు ఈడ్గాలను మైత్రి గ్రూప్ చైర్మన్ కొత్త జైపాల్ రెడ్డి శనివారం సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా రేకుర్తి సాలిహా నగర్ లో ఈడ్గా వద్ద ఏర్పాటు చేసిన ప్రత్యేక ప్రార్థనలో ఆయన పాల్గొన్నారు. ప్రార్థనలకు వచ్చిన ముస్లింకు అలాయ్ బలాయ్ ఇస్తూ, పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా జయపాల్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో ముస్లిం సోదరులు అల్లా దయతో సుఖసంతోషంతో ఉండాలని ఆకాంక్షించారు. కరీంనగర్ లో హిందు, ముస్లింలు సోదర భావంతో కలిసి మెలసి పండుగలు జరుపుకోవడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొత్త జయపాల్ రెడ్డి మిత్ర మండలి సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

### చలివేంద్రాన్ని ప్రారంభించిన మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్



రాజన్న సిరిసిల్ల, ఏప్రిల్ 22 (మనం న్యూస్): సిరిసిల్ల పట్టణంలోని హిమాన్ని పిల్లల ఆస్పత్రి, కామాక్షి హాస్పిటల్ అధ్యక్షులలో ఏర్పాటు చేసిన చలివేంద్రాలను శనివారం మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ జిందం కళ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా చైర్ పర్సన్ జిందం కళ మాట్లాడుతూ ఎండలు అధికంగా ఉన్న నేపథ్యంలో బాలసూరల దాహాన్ని తీర్చాలనే సేవా భావంతో కూడిన మంచి ఉద్దేశంతో చలివేంద్రాలను ఏర్పాటు చేసిన కామాక్షి, హిమాన్ని ఆసుపత్రి నిర్వాహకులను అభినందించారు. ఇలాంటి సామాజిక కార్యక్రమాలలో ముందుండడం పట్ల డాక్టర్ సురేంద్ర బాబును కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల రైతు సమన్వయ సమితి అధ్యక్షులు వొజ్జల అగ్గి రాములు, డాక్టర్ సురేంద్ర బాబు, కామాక్షి, హిమాన్ని హాస్పిటల్ వైద్యులు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### సంపత్ కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన బిజెపి నాయకులు



ఇల్లంతకుంట, ఏప్రిల్ 22 (మనం న్యూస్): భారతీయ జనతా పార్టీ మండల ఉపాధ్యక్షులు పున్ని సంపత్ కుమారుడు ఇటీవల మరణించగా ఆయన కుటుంబ సభ్యులను బిజెపి రాష్ట్ర నాయకులు సొల్లు అజయ్ వర్మ, మండల అధ్యక్షుడు నాగ సముద్రాల సంతోషాలు శనివారం పరామర్శించారు. ఈ సందర్భంగా మృతుని చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో దళిత మోర్చా మండల ప్రధాన కార్యదర్శి మామిడి హరీష్, నాయకులు పున్ని రాజు, పొట్ల వెంకటేశ్, దుర్గుట్ల ప్రశాంత్, గౌరె అఖిల్, ఓరుగంటి చింబు పాల్గొన్నారు.

# జర్నలిస్టులకు ఇళ్ల స్థలాలను మంజూరు చేయాలని..

# టిడబ్ల్యూజేఎఫ్ ఆధ్వర్యంలో సంతకాల సేకరణ

**మద్దతు తెలిపిన వివిధ సంఘాలు, రాజకీయ పక్షాల నాయకులు**

జగిత్యాల, ఏప్రిల్ 22 ( మనం న్యూస్): జగిత్యాల జిల్లాలోని అర్బన్ జర్నలిస్టులకు నివేళన స్థలాలను వెంటనే మంజూరు చేసి గృహ నిర్మాణాలకు ఆర్థిక సహాయం అందించాలని డిమాండ్ చేస్తూ తెలంగాణ వర్కింగ్ జర్నలిస్టుల ఫెడరేషన్ ఆధ్వర్యంలో స్థానిక కలెక్టరేట్ కార్యాలయం ముందు ఆందోళన నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నివేళనా స్థలాలు కేటాయించాలని కోరుతూ సంతకాల సేకరణ చేపట్టారు. తెలంగాణ వర్కింగ్ జర్నలిస్టు ఫెడరేషన్ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యుడు ధ్యావర సంజీవరాజు, జిల్లా అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు ఎన్.జైపాల్, వెంకటరమణ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన సంతకాల సేకరణ కార్యక్రమంలో చలువురు జర్నలిస్టులు, రాజకీయ పార్టీల నాయకులు పాల్గొని మద్దతు ప్రకటించారు. ఈ సందర్భంగా సీనియర్ పాత్రికేయులు సిరిసిల్ల శ్రీనివాస్, జగిత్యాల ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షులు ఎన్.కె.ఎస్. రెడ్డి, ఐజేయూ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఏం.ప్రదీప్ కుమార్, ఐజేయూ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు ఎల్లాల రాజేందర్ రెడ్డిలు మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎనిమిది సంవత్సరాల నుండి జర్నలిస్టులకు ఇళ్ల స్థలాలను కేటాయిస్తామని పదేపదే వాగ్దానం చేస్తూ దాటవేత ధోరణి అవలంబిస్తోందని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అర్బన్ జర్నలిస్టులందరికీ ఇళ్ల స్థలాల కేటాయింపుతో పాటు గృహ నిర్మాణానికి అవసరమైన ఆర్థిక సహాయాన్ని కూడా అందించాలని డిమాండ్ చేశారు. జర్నలిస్టుల ఇళ్ల స్థలాల కేటాయింపుపై ప్రభుత్వం నుంచి ఎలాంటి స్పందన లేకపోతే రాబోయే రోజుల్లో యూనియన్లకు అతీతంగా నిరసన కార్యక్రమాలు చేపడతామని, నిరాహార దీక్షలకు పిలుపునిస్తామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఫెడరేషన్ ఉపాధ్యక్షులు చంద్రశేఖర్, మాకు రాజలింగం, కోశాధికారి మేన్మని శ్రీనివాసరావు, కశాశ్రీ గుండేటి రాజు, బెజ్జంకి సంపూర్ణచారి, లక్ష్మారెడ్డి, అనంతుల కాంతారావు, తుమ్మ కిషోర్, లక్ష్మణ్, సిరిసిల్ల వేణుగోపాల్, కొత్తూరి మహేష్ కుమార్, రాజకుమార్, మహేష్ పట్టి, రేణికుంట శ్రీనివాస్, అముద లింగారెడ్డి, కడలి మోహన్ రావు, రాజేశ్వర్ రెడ్డి, ఎం.ముఖేష్ రెడ్డి, ఆక్కినపల్లి బాబు, కాసం శ్రీనివాస్ రెడ్డి, గణేష్ లవంగా, సిరిపుర శ్రీనివాస్, గోనే గంగాధర్, గౌరీశంకర్, బాస మహేష్, రాజేశ్వర్ రెడ్డి లు పాల్గొన్నారు.



కుమార్ కోరారు. శనివారం జిల్లా కేంద్రంలో తెలంగాణ వర్కింగ్ జర్నలిస్టు ఫెడరేషన్ రాష్ట్ర కమిటీ పిలుపు మేరకు జిల్లా కమిటీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన జర్నలిస్టులకు ఇండ్ల స్థలాలు కేటాయించాలనే డిమాండ్ తో ఏర్పాటు చేసిన సంతకాల సేకరణ కార్యక్రమంలో పాల్గొని హరి ఆశోక్ కుమార్ సంఘీభావం తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గత 40 ఏళ్లుగా జర్నలిస్టులు స్వంత ఇండ్లు లేక అద్దె ఇండ్లలో ఉంటూ ఆర్థిక ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారన్నారు. బస్ పాస్ లపై 100 శాతం రాయితీ కల్పించాలని, బస్ పాస్ లో కుటుంబ సభ్యులు అందరికీ రాయితీ వర్తింపజేయాలని, రిటైర్డ్ జర్నలిస్టులకు పెన్షన్ సౌకర్యం కల్పించాలని, జర్నలిస్టులకు జర్నలిస్టు బంధు ప్రకటించాలని, ఈ డిమాండ్లను తీరుస్తూ ఇండ్ల స్థలాలు సత్వరం కేటాయింపు చేయాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వంను కోరారు. టిపిసీసీ నాయకులు బండ శంకర్ మాట్లాడుతూ నాటి స్వాతంత్ర్య నేటి తెలంగాణ ఉద్యమంలో జర్నలిస్టుల పాత్ర మరువలేనిదన్నారు. జర్నలిస్టులకు ఇళ్ల స్థలాలు వెంటనే మంజూరు చేయాలని, అలాగే జర్నలిస్టులు ఆర్థికంగా నిలదొక్కుకునేందుకు జర్నలిస్టు బంధు పథకం అమలు చేయాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ప్రభుత్వానికి, ప్రజలకు మధ్య వారధిగా

పనిచేసే జర్నలిస్టుల అవసరాలను తీర్చడంలో ప్రభుత్వం విఫలమైందని శంకర్ ఆరోపించారు.

**సంతకాల సేకరణకు శిబిరానికి వివిధ పార్టీల నాయకుల సంఘీభావం**

జర్నలిస్టు ఇండ్ల స్థలాల కోసం చేపట్టిన సంతకాల సేకరణ శిబిరాన్ని పలువురు పార్టీ నాయకులు సందర్శించి జర్నలిస్టులకు మద్దతుగా సంఘీభావం తెలిపారు. బీజేపీ సీనియర్ నాయకులు ఏ.పీ.ఎస్. రాజు, వనమాల సత్యనారాయణ, జనార్దన్ రెడ్డి, రాజేందర్, టి.డి.పి నాయకులు అక్కినపల్లి కాశీనాథం, మాజీ కౌన్సిలర్ గాజుల రాజేందర్, గాజుల నగేష్, బింగి రవి, నాయకులు రాంమోహన్ రావు, జగిత్యాల వర్తక సంఘం అధ్యక్షులు కమలాల శ్రీనివాస్, బిసి నాయకులు ఇట్ల సురేందర్, ఆకుల నాగరాజు, ముసిపట్ల లక్ష్మీ నారాయణ, పూర్వ విద్యార్థి నాయకులు ముప్పరి బాలాజీ, వంజరి సంఘం నాయకులు పోతుసుక మహేష్, రజనీకాంత్, ఆరి శంకర్, ఉపాధ్యాయ సంఘ నాయకులు బోసగిరి దేవయ్య, డిజిల్ ఆటో సర్వేయ సంఘం నాయకులు బొలి శేఖర్, రిటైర్డ్ మున్సిపల్ కమిషనర్ దేవేందర్, నాయకులు పులి శ్రీధర్, బండారి మల్లికార్జున్, పులి నర్సయ్య తదితరులు జర్నలిస్టుల ఇళ్ల స్థలాల డిమాండ్ న్యాయమైందన్నారు.

**జర్నలిస్టులకు ఇండ్లు, ఇండ్ల స్థలాలివ్వాలి**

**: టిపెన్సర్స్, సీనియర్ సిటిజన్స్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి ఆశోక్ కుమార్**

జగిత్యాల జిల్లా వ్యాప్తంగా ప్రింట్, ఎలక్ట్రానిక్ మీడియాలో పని చేస్తున్న జర్నలిస్టులందరికీ ప్రభుత్వం ఇండ్లు లేదా ఇండ్ల స్థలాలు ఇవ్వాలని టిపెన్సర్స్, సీనియర్ సిటిజన్స్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి, జిల్లా అధ్యక్షుడు హరి ఆశోక్

**నాటుసారా తయారీదారుని రిమాండ్**



కాల్వ శ్రీరాంపూర్, ఏప్రిల్ 22 (మనం న్యూస్): నాటుసారా తయారుచేస్తూ పట్టుబడ్డ కాల్వ శ్రీరాంపూర్ మండలం పెగడపల్లి గ్రామానికి చెందిన సంపంగి మహేష్ అనే వ్యక్తిని పోలీసులు రిమాండ్ కు తరలించారు. నిందితుడు గతంలో నాటు సారా తయారు కేసులో కాల్వ శ్రీరాంపూర్ తహసీల్దార్ ముందు హాజరు పరచగా ఒక సంవత్సరం పాటు బైండివర్ చేశారు. అయినప్పటికీ మహేష్ నాటు సారా తయారు చేస్తూ ఎక్సైజ్ అధికారులకు మరోసారి పట్టుబడ్డాడు. నిందితున్న ఎక్సైజ్ పోలీసులు తహసీల్దార్ ముందు హాజరు పరచగా, అతనికి జైలు శిక్ష విధించగా, కరింనగర్ జైలుకి రిమాండ్ కు తరలించినట్లు ఎక్సైజ్ సిబిఐ సామ్యూల్ ఆనందరావు తెలిపారు. నాటు సారా తయారుచేసినా, అమ్మినా, సరఫరా చేసిన కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని, అవసరమైతే పీడీ యాక్ట్, కేసులు నమోదు చేస్తామని ఆయన హెచ్చరించారు. ఈ దాడుల్లో ఎక్సైజ్ ఎస్సై శిరీష రెడ్డి, కానిస్టేబుళ్లు మనోహర్, సంపత్ లు పాల్గొన్నారు.



**ఆధునిక టెక్నాలజీ సహాయంతో మోబైల్ ఫోన్ కనిపెట్టిన పోలీసులు**

సిరిసిల్ల, ఏప్రిల్ 22 (మనం న్యూస్): కోనరావుపేట మండలం వెంకట్రావుపేట గ్రామానికి చెందిన సురేష్ అనే వ్యక్తి పోగొట్టుకున్న మోబైల్ ఫోన్ ను సెంట్రల్ ఎక్స్ ప్లెమ్మెంట్ ఐడెంటిటీ రిజిస్టర్ అనే ఆధునిక టెక్నాలజీ సహాయంతో కనిపెట్టిన పోలీసులు శనివారం బాధితునికి అప్పగించారు. సదరు బాధితుడు ఈ నెల 16వ తేదీన కోనరావుపేట నుంచి గూడెం గ్రామానికి వెళ్లే మార్గ మధ్యంలో సెల్ ఫోన్ ను పోగొట్టుకు న్నాడు. ఈ విషయమై కోనరావుపేట పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేశాడు. ఫిర్యాదు ఆధారంగా విచారణ నిర్వహించిన పోలీసులు సిఐబిఆర్ టెక్నాలజీ సహాయంతో బిబిపేట మం డలం యాదారం గ్రామంలోని ఒక వ్యక్తి వద్ద మొబైల్ ఉన్నట్లు కనిపెట్టారు. అనంతరం మోబైల్ ఫోన్ ను స్వాధీనం చేసుకుని జిల్లా పోలీసు కార్యాలయంలో బాధితునికి అప్పగించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్సై అఖిల్ మహాజన్ మాట్లాడుతూ సిఐబిఆర్ అప్లికేషన్ ద్వారా మోబైల్ ఫోన్ ను కనిపెట్టి బాధితునికి అప్పగించినట్లు తెలిపారు. దొంగతనానికి గురైనా, పోగొట్టుకున్న మోబైల్ ఫోన్ ను తిరిగి పొందడానికి ఈ అప్లికేషన్ దోహదపడుతుందన్నారు. మొబైల్ ఫోన్ పోయిన సందర్భంలో సంబంధిత పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేయాలని సూచించారు. అదే విధంగా ఎవరైనా సెకండ్ హ్యాండ్ ఫోన్ లు కొనే ముందు అప్లికేషన్ లో ఫోన్ ఐఎమ్ఐఐబి సంబంధ నమోదు చేసి చెక్ చేసుకోవాలని, తద్వారా ఆ ఫోన్ యొక్క స్టేటస్ తెలుస్తుందని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.వి.సీ నాగేంద్రాచారి, సి.ఐ కిరణ్, ఎస్.ఐ రమాకాంత్, ఐటీ కోర్ ఎస్.ఐ కిరణ్ కుమార్, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

**ఉత్సాహంగా కృష్ణవేణి హై స్కూల్ వార్షికోత్సవ సంబరాలు**



కరింనగర్, ఏప్రిల్ 22 (మనం న్యూస్): స్థానిక కోతి రాంపూర్ కృష్ణవేణి హై స్కూల్ 28వ వార్షికోత్సవ సంబరాలు ఉత్సాహంగా జరిగాయి. పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ ముత్తయ్య అధ్యక్షతన నిర్వహించిన కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా పసుల క్రియేషన్స్ అధినేత పసుల రవికుమార్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆటల పోటీల్లో విజేతలైన విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు ఆయన చేతుల మీదుగా బహుమతులను అందించారు. వార్షికోత్సవ వేడుకల్లో భాగంగా విద్యార్థిని, విద్యార్థులు ప్రదర్శించిన వివిధ సాంస్కృతిక కార్యక్ర మాకుల విశేషంగా అలరించాయి. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల ఆధ్వ ర్యంలో పసుల రవికుమార్ ను శాలువతో ఘనంగా సత్కరించారు ఈ కార్యక్రమంలో మిమిక్రీ ఆర్టిస్టు యూట్యూబ్ నటుడు యాదగిరి గౌడ్, పాఠశాల ఉపాధ్యాయుని, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థిని, విద్యార్థులు, వారి తల్లిదండ్రులు, స్థానికులు పాల్గొన్నారు.

